

Проверь себя

Сладковцев приглашают принять участие во Всероссийском онлайн-конкурсе «30 лет Конституции России – проверь себя», организатором которого является партия «Единая Россия». Цель проекта – правовое просвещение жителей нашего государства.

Пройти онлайн-тестирование на знание основ главного документа страны можно до 25 ноября. До 30 числа будут подведены итоги. Награждение победителей пройдёт в декабре. Призовой фонд проекта составляет 1,5 миллиона рублей. Конкурс проводится на сайте constitution.er.ru.

Принять участие во Всероссийском проекте могут все желающие в возрасте старше 18 лет. Необходимо зарегистрироваться на сайте, заполнив все предложенные поля. Далее – нажать «Пройти тестирование» и ответить на 10 вопросов, выбрав правильный вариант ответа из нескольких. На прохождение тестирования отводится 10 минут. Отметим, что один участник может ответить на вопросы только один раз. После тестирования формируется электронный сертификат, удостоверяющий полученный результат. Он автоматически высылается на электронную почту, которую конкурсант указывает при регистрации.

Во Всероссийском онлайн-конкурсе «30 лет Конституции России – проверь себя» предусмотрено 10 победителей.

Тепло малой родины

В Сладковском районе стартовал четвёртый этап акции «Тепло родного дома», в рамках которой жители муниципалитета собирают помощь землякам, принимающим участие в специальной военной операции.

Приём и сбор посылок для сладковских бойцов возобновился с 13 ноября. Доставка отправок планируется к Новому году. Посылки от родных и близких защитников принимаются ежедневно по будням с 8-00 до 16-00 в комплексном центре социального обслуживания населения «Виктория» по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.104а.

– Работа ведётся, как и раньше. Мы не только принимаем посылки от родственников участников СВО, но и самостоятельно будем формировать отправления от жителей района для всех наших земляков. С этим мы успешно справляемся благодаря неравнодушным людям, живущим в нашем муниципалитете, – отметила Надежда Миронова, волонтер штаба «МыВместе».

С понедельника в торговых точках Сладковского района возобновили работу «Корзины добра». В райцентре приобретённые товары для нужд участников СВО можно оставить в магазинах: «Александра», «Престиж», «Теремок», «Сибирь», «Продукты», в посёлке Маслянском – «Лада», «Апекс», «Катюша» и «Огонёк». В деревне Майка «Корзина добра» установлена в «Смешанных товарах», в Никулине – в магазинах «Берёзка» и «Смешанные товары», в Катайске – в торговой точке «Берёзка».

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПОДПИСКА

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

ЧЕРЕЗ ПОЧТУ РОССИИ:

1 месяц –
135 руб. 29 коп.

6 месяцев –
811 руб. 74 коп.

ЧЕРЕЗ РЕДАКЦИЮ:

1 месяц –
61 руб. 00 коп.

6 месяцев –
366 руб. 00 коп.

ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ В РЕДАКЦИИ ДЕЙСТВУЕТ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА.

Славим родной край!



Первый экземпляр энциклопедии был вручен супруге В.Мальшева – Тамаре Васильевне. //Фото администрации района

10 ноября в Доме культуры состоялся торжественный приём главы Сладковского района земляков, внёсших вклад в проведение праздничных мероприятий, посвящённых 100-летию нашего муниципалитета.

На мероприятии присутствовали почётные гости, жители территории, учащиеся школ со своими педагогами.

С приветственным словом выступил глава Сладковского района Александр Иванов. Он отметил, что столетний юбилей – большой повод для подведения итогов работы и постановки новых целей.

– Мы продолжаем то, что начали наши предшественники. Были разные времена, но со всеми трудностями наш район всегда справлялся достойно, потому что в нём живут люди, которые искренне и по-настоящему любят свою малую родину, и каждый из нас стремится сделать её лучше, – сказал глава муниципалитета. – Сладковский район я смело называю «родиной героев», ведь у нас семь Героев Советского Союза и один – Социстического труда.

Александр Иванов выразил благодарность главам сельских поселений и жителям за проделанную работу в благоустройстве муниципалитета.

– Наша территория продолжает развиваться, и вместе мы сделаем её ещё лучше! В сравнении с прошедшими годами, мы стали в разы больше ремонтировать дороги, газифицировать дома, строить водопроводные сети. Можем гордиться современными детскими игровыми площадками на каждой центральной усадьбе, которые мы установили в рамках программы комплексного развития территорий, – отметил глава.

За исполнительское мастерство и активное участие в выездных праздничных мероприятиях руководителем муниципалитета вручил благодарности

Анжеле Бокаревой, Наталье Никифоровой, дуэту «Будьте здоровы» – Раисе и Николаю Кирилкиным, Бауыржану Умертаеву, Сергею Савкину, дуэту Александра и Марины Фединых, Светлане Прудник, Зауреш Новиковой, Альбине Пузиковой.

Благодарность главы района за участие в организации мероприятия, посвящённого 100-летию Сладковского района, получил Антон Гуляев.

Также Александр Иванов вручил диплом Александру Дроздецкому за победу в конкурсе на лучшую эмблему к празднованию юбилея муниципалитета.

(Окончание на 2 стр.)

Погода в нашем районе

15 НОЯБРЯ
НОЧЬ +2
ДЕНЬ +5

СР

16 НОЯБРЯ
НОЧЬ +1
ДЕНЬ +4

ЧТ

17 НОЯБРЯ
НОЧЬ 0
ДЕНЬ +3

ПТ

18 НОЯБРЯ
НОЧЬ -1
ДЕНЬ +2

СБ

Славим родной край!



В Сладковском Доме культуры подвели итоги мероприятий, посвящённых столетию района.
//Фото администрации района и РДДМ «Движение Первых»

(Окончание.
Начало на 2 стр.)

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

В этот день в малом зале Дома культуры была оформлена выставка «Дыхание Родины храним», посвящённая почётному гражданину нашего района, летописцу, оставившему после себя яркий след в истории малой родины, – Владимиру Николаевичу Малышеву.

В рамках торжественного приёма прошла презентация энциклопедии «Сладковский район от А до Я», созданной на основе тридцатилетних трудов Владимира Николаевича. Им были собраны уникальные факты и события, описаны судьбы многих поколений земляков, дана характеристика флоре и фауне нашего уникального района. Его многолетний труд содержит информацию о первых жителях Сладковского района, колхозах и совхозах, артелях, детских домах, открывшихся в годы Великой Отечественной войны, достопримечательностях

и природных памятниках нашей малой родины.

Владимир Николаевич, к сожалению, не успел при жизни закончить свой труд. Его работа над энциклопедией продолжалась редакционным советом, в состав которого вошли: Александр Сажин, Наталья Егорова, Гелена Емшанова, Елена Останина, Ольга Проценко, Галина Солнцева, Римма Ушакова и Елена Иванишева.

С добрыми словами о В.Малышеве выступила учитель истории, руководитель краеведческого музея Маслянской школы Ольга Проценко.

– В историю Маслянской школы жизнь и труд Владимира Николаевича вписаны золотыми буквами. Многие педагоги и его ученики пытались быть похожими на него. Нам всем предназначено почётно принимать и продолжать дело нашего наставника. Сегодняшнее событие надолго останется в памяти и сердцах всех присутствующих, – сказала учитель.

Почётным гостем мероприятия стала супруга В.Н.Малышева Тамара

Васильевна. Она поблагодарила всех причастных к выпуску энциклопедии. Из рук главы района получила первый экземпляр издания. Также книга была вручена почётным гражданам Сладковского района – Лидии Михайловне Мусинок, Алексеем Гавриловичу Быкову и Виктору Павловичу Моисеенко.

БУДУЩЕ ПРИНАДЛЕЖИТ ДЕТЯМ

Красочным завершением торжественного приёма стал гала-концерт фестиваля детского творчества «Пеликан», посвящённый 100-летию Сладковского района и Году педагога и наставника. Он проводился в рамках регионального проекта «Будь в движении».

– Проект мы с коллегами придумали буквально за одну бессонную ночь, – рассказывает председатель местного отделения «Движения Первых» Надежда Миронова. – Его цель – поддержка и развитие детского и юношеского творчества, художествен-

но-эстетическое развитие и воспитание детей, приобщение их к ценностям русской культуры и искусства.

Данная инициатива получила одобрение. Как результат – выделен грант в размере 350 тысяч рублей на реализацию. На эти средства были закуплены поощрительные призы для всех участников фестиваля, атрибутика, символика, баннеры для мероприятия.

– Охват ребят – более пятисот человек. Отборочные туры проходили в сентябре-октябре во всех поселениях нашего района, – говорит Надежда Миронова. – Конкурсная комиссия оценила более ста творческих номеров в разных жанрах: вокал, хореография, художественное слово, игра на музыкальном инструменте. Отобрали 19 лучших, которые представили свои номера на гала-концерте.

Гости мероприятия с большим удовольствием наблюдали за яркими выступлениями ребят и не переставали аплодировать юным талантам.

Дипломами победителей фестиваля в номинации «Вокал» были награждены: ансамбль «Робинзоны», Илья Ёлкин (Новоандреевка), ансамбль «Радуга», Дарья Растегаева (Сладково), Ульяна Романова (Майка), Маргарита Харитонова и коллектив «Радуга» (Менжинское), трио «Сансара» (Маслянский), ансамбль «Русские» (Усово).

В номинации «Художественное слово» победителями стали: учащийся Никулинской школы Егор Ситников, ученица Александровской школы Снежана Голикова и Мария Шудрик из Сладковской школы.

В «Хореографии» лучшими признаны: Ангелина Ниязова (Новоандреевка), танцевальный коллектив «Новые люди» (Лопазное), коллектив первичного отделения «Движения Первых» (Усово), группа «Капелька» (Александровка), танцевальный коллектив «Экстрим» (Маслянский).

Лопазновскому ансамблю ложкарей «Потешки» не было равных в номи-

нации «Игра на музыкальных инструментах».

Завершился гала-концерт фестиваля детского творчества «Пеликан» показательным выступлением отделения «Юнармии» Усовской школы, которое сорвало бурные аплодисменты всего зрительного зала.

– Для всех нас – это большое событие, к которому мы долго шли. Благодарю ребят, принявших участие в нашем творческом мероприятии. Вы – большие молодцы, я вами горжусь и верю в каждого! – сказала Н.Миронова. – Отдельная признательность педагогам за их труд и огромную помощь детям в развитии талантов.

В конце мероприятия председатель местного отделения «Движения Первых» пригласила на сцену Александра Иванова и Алексея Мошенского, поблагодарила их за поддержку и помощь в развитии движения в нашем районе. Активисты «Движения Первых» пригласили руководителей в ряды наставников, подарив им значки РДДМ.

Элона КАРАМЯНЦ

Новая страница

В Сладкове определили лучших шахматистов в турнире к 100-летию района.

11 и 12 ноября в райцентре проходил открытый шахматный турнир.

В шахматной истории нашего муниципалитета появилась новая страница – открытый турнира, который в этом году посвящён 100-летию юбилею малой родины.

С приветственной речью на торжественном открытии мероприятия к участникам обратились глава Сладковского муниципального района, председатель районной федерации шахмат Александр Иванов, а также президент региональной общественной организации «Федерация шахмат Тюменской области» Геннадий Шантуров.

Руководитель областной федерации шахмат зачитал поздравительное письмо от депутата Государственной думы, 12-го

чемпиона мира по шахматам Анатолия Карпова в адрес Сладковского района, а также вручил сертификат на 100 тысяч рублей от депутатов областной думы на развитие шахмат на нашей территории.

Участие в турнире приняло 48 шахматистов из Сладковского, Сорокинского, Викуловского районов, города Ишима. В течение двух дней спортсмены сыграли семь туров по швейцарской системе с контролем времени 25 минут каждому участнику плюс 10 секунд на ход. В общей сложности игроки провели 168 шахматных партий.

Подведение итогов соревнования проводилось по четырём категориям: юноши и девушки 2006-2012 годов раздельно и мужчины и женщины 2005 г.р. и старше.



Шах и мат – это по-нашему. //Фото Ольги ИВАНИЩЕВОЙ

Среди юношей победителем и призёрами стали ишимцы: Антон Купин, Михаил Белинских, Иван Васильев – первое, второе и третье места соответственно.

У девушек в этом же возрасте пьедестал почёта был занят масляными шахматистками. Победу праздновала София Здоровых, серебряная награда – у её сестры Ярослав

Здоровых, «бронза» – в активе Екатерины Коношук.

В категории мужчин абсолютный победитель турнира – Сергей Барашков (Викуловский район), также представители Ви-

куловского района стали серебряными и бронзовыми призёрами – Евгений Гилёв и Владимир Карпов соответственно.

У женщин лучшей признана Алёна Колпакова (д.Новоандреевка), второе место у Ольги Ульяновой (с.Сладково), третье заняла Мария Ситникова (п.Маслянский).

Победители и призёры турнира были награждены дипломами, медалями и ценными подарками. Победители категорий также отмечены «Кубками 100-летия». Дополнительными призами – шахматными наборами с личным автографом 12-го чемпиона мира по шахматам Анатолия Карпова – были награждены победители среди юношей и девушек

Павел ХАРАПОНОВ,
директор
МАУ ДО СШ «Темп»

Благоустройство – забота о людях

По итогам муниципального конкурса на лучшее благоустройство Сладковское сельское поселение в этом году заняло третье место.

Это результаты работы как органов местного самоуправления, так и жителей всей территории, их неравнодушие к своей малой родине.

– Деятельность в данном направлении ведётся непрерывно, – отмечает начальник отдела по работе с территорией Сладковского сельского поселения Александр Каштанов. – Уборка улиц в райцентре проходит регулярно. За год на данный вид работ трудоустроено 13 человек. В летний период задействовано 70 школьников. За чистоту остановок общественного транспорта отвечает Масляное ДРСУ-5 АО «ТОДЭП», всё под контролем.

У административных зданий, магазинов, вдоль тротуара по ул.Ленина и у всех остановочных комплексов установлены урны для мусора. По всей территории поселения расположено 66 контейнерных площадок. За чистотой и порядком в парке и сквере села следят рабочие по благоустройству, периодически выкашивается трава, вырубается поросль деревьев, выпиливаются сухие ветки.

Территории многоквартирных домов – в руках жителей, которые уделяют благоустройству особое внимание. В поселении много неравнодушных людей, каждый из них старается внести свой вклад в общий облик.



В рамках программы комплексного развития территории на каждой центральной усадьбе установлены детские площадки. //Фото автора

Озеленение поселения – это важная составляющая всей благоустроительной деятельности. Александр Каштанов подчеркнул, что в весенне-осенний период 2023 года высажено более 240 саженцев различных пород деревьев – в центральном парке и сквере по ул.Ленина. Установлено четыре цветочные клумбы. Приняли участие в оформлении своих

территорий 16 организаций. Летом подростки занимались высаживанием рассады цветов, поливали и пропалывали клумбы, подметали, убирали мусор в сквере и у памятников.

– Общая площадь высаженных клумб – более 1500 кв.метров. Проводятся работы по содержанию 8000 кв.метров газонов. Выкос общественной территории от сорной расти-

тельности, а также дикорастущей конопли осуществляется на регулярной основе, – акцентировал внимание начальник отдела по работе с территорией поселения.

Сегодня в райцентре имеются четыре детские площадки, в текущем году дооборудована одна в восточной части села. За их санитарным состоянием следят рабочие по благоустройству, а в

летний период поддержанием чистоты были заняты трудоустроенные школьники.

– В данный момент идёт реконструкция детской игровой площадки, расположенной на ул.Пушкина. Большая часть работ уже выполнена, в ближайшее время юные сладковцы смогут скатиться по новым горкам и покачаться на качелях, – рассказывает А.Каштанов.

В поселении расположено четыре памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Ежегодно производятся их косметический ремонт и уборка прилегающих к ним территорий. Также в этом году провели капитальный ремонт памятника имени В.И.Ленина.

Состояние кладбищ в поселении также находится под контролем.

– Территории огорожены, имеются обустроенные места для сбора мусора. В весенний период, накануне родительского дня и Пасхи, проводятся субботники с привлечением населения. В эти же дни осуществляем вывоз мусора с кладбищ, – рассказывает руководитель.

Населённые пункты поселения освещают 649 различных фонарей, из них 422 – это светодиодные, 68 – ДРЛ и 108 – торшерные. По мере стирания производится их замена.

Важную роль играет состояние дорог. В этом году, со слов начальника отдела, выполнен ямочный ремонт асфальтового покрытия по улицам Рабочей, Ленина, Кандратьева, выездов д.Кочкарное и д.Большое. Регулярно ведутся работы по содержанию тротуаров, общая площадь которых составляет 9600 кв.метров.

– Сотрудниками отдела по работе с территорией Сладковского сельского поселения совместно с членами комитета ТОС проводилась работа с жителями по наведению чистоты на придомовых территориях, приведению в порядок заборов, ограждений, по посадке зелёных насаждений, – сказал руководитель отдела. Проходил конкурс «Лучшая усадьба». В этом году было выбрано три победителя – Елена Миронова, Александр Якушин и Ольга Ульянова.

– В 2023 году 186 активистов поселения участвовали в двух акциях по наведению порядка в поселении, одна из которых – «Вода России», и в таком же количестве субботников, – отмечает А.Каштанов. – Выражаю благодарность всем нашим неравнодушным гражданам, которые принимают активное участие в жизни и благоустройстве малой родины. Вместе мы сделаем её ещё лучше!

Элона КАРАМЯНЦ



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



Главные плюсы

Ишимский отдел ГИБДД приглашает кандидатов на службу в подразделение.

Сотрудники ведомства рассказали, что кандидатами могут стать граждане в возрасте от 18 до 50 лет, имеющие российское гражданство, образование высшее, среднее специальное, но приветствуется высшее юридическое, отслужившие в Вооружённых силах РФ, либо окончившие военную кафедру.

Кандидаты должны быть способные по своим личным качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника полиции.

Специалисты ведомства отмечают преимущества службы в органах внутренних дел. Граждане, поступившие на работу в систему МВД, получают дополнительные социальные льготы, обязательное государственное страхование жизни и здоровья, ежегодный оплачиваемый отпуск от 40 суток (без учёта времени на дорогу), с выслугой увеличивается до 55 суток, оплачиваемый больничный лист, льготные путёвки в санатории МВД России сотрудникам и членам семьи, бесплатное медицинское обслуживание сотрудника членов его семьи.

– Также предусмотрен бесплатный проезд по территории РФ на любом виде транспорта сотруднику полиции и одному члену его семьи. Выплачиваются ежегодная материальная помощь, процентные надбавки за сложность и напряжённость работы, выслугу лет и специальное звание. Имеется возможность получения бесплатного высшего образования в университетах МВД России. Предусмотрено право выхода на льготную пенсию при выслуге 20 лет (с учётом службы в ВС РФ, а также половина срока дипломатического обучения в вузе на очном отделении). Действует льготное исчисление выслуги 1 год за 1,5 при прохождении службы в ДПС. Сотрудник обеспечивается форменным обмундированием, – проинформировали госавтоинспекторы.

Сладковцам, изъявившим желание поступить на службу в подразделения ГИБДД, необходимо обращаться по телефону: 8 (34551) 5-99-81, 7-20-80, а также в подразделение МО МВД России «Ишимский» по адресу: г.Ишим, ул.Республики, д.4А, каб.№ 8.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



ВАКЦИНАЦИЯ
- доступная защита от ГРИППА!

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.



8 (34555) 2-32-96.

1 декабря!

Единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами

Личный кабинет налогоплательщика

Налоговые уведомления на Госуслугах

Электронный сервис "Уплата налогов и пошлин"



ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер, стиральных машин, электронагревателей.
Выезд на дом, район.
Гарантия.
Пенсионерам – отдельная скидка.
Тел.: 8-950-491-19-03. Реклама.

ПРОДАЮ ОВЁС, ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ, СЕНО, СОЛОМУ.
Тел.: 8-922-266-38-58. Реклама.

ЁМКОСТИ ПОД РЕКЛАМУ. КОНАЛИЗАЦИЮ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ
Самые низкие цены!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-66-66

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
Т. 89533941707. Реклама.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- Монтаж на след. день.
- Пенсионерами бюджетникам скидка 30%.
- Рассрочка без %.
- Работаем без выходных.
Т. 89048252547. Реклама.

Профессиональный
РЕМОНТ ГАЗОВЫХ КОТЛОВ.
Обр. по тел.: 8-982-930-48-45. Реклама.

ЗАКУПАЮ РЕКЛАМУ.
КРС, овец, лошадей
Дорого.
Тел.: 8-950-211-48-83.

ПРОДАМ
2-квартирный дом в п. Маслянский.
Свет, газ, документы есть.
За наличку 200 тыс.
Тел.: 8-950-481-11-52. Реклама.



Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО и В ПРАЗДНИКИ!
Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, Тел. 8 (34551) 7-48-98.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 6 по 12 ноября 2023 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 26 сообщений о преступлениях и происшествиях.

По одному разу полицейских проинформировали о пожаре, суициде и незаконном хранении боеприпасов. Прочих сообщений зарегистрировано 23.

За неделю в районе выявлено 21 административное правонарушение. Семнадцать участников дорожного движения пренебрегли ПДД. Оформлены протоколы за неправильную перевозку маленьких пассажиров, невыполнение требований дорожных знаков, управление транспортными средствами без соответствующих на то прав. Один гражданин управлял техникой, находясь в состоянии опьянения. Он понесёт ответственность, предусмотренную статьёй 12.8 КоАП РФ.

По фактам нарушения паспортного режима возбуждено два административных дела. Одного гражданина накажут за нарушение правил учёта, хранения и ношения оружия.

За неделю в Сладковском районе совершено одно преступление – на территории Александровского сельского поселения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

За главного редактора Л.В.Верхошапова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 1036 экз. Заказ 91. Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»